



吴江一原副镇长“离奇”溺亡

据称,他生前帮人做过金融担保

最近几天,吴江当地的东太湖论坛上有一条帖子非常火,帖子内容就一句话:“黎里一副镇长刚过了中秋一天,就在9月20日早晨因高利无法回收,自杀……”短短两天,该帖已经有几千的浏览量,下面的回复也超过370条。当地政府部门昨天下午发布一条声明,称死者确实曾在原黎里镇担任过副镇长,警方已确认为溺水死亡,声明中并没有提到借贷的相关信息。据一名知情人士透露,死者生前确实帮别人做了金融担保,对方因资金问题跑路,不过是否是因为此事自

杀尚不能确定。

昨天中午,记者在网站上找到这则帖子,有网友表示认识这名自杀的“原副镇长”,称其叫“肖建春”,60岁左右,即将退休。对于其自杀的原因,也有网友以“知情者”的身份透露,死者生前帮别人做金融担保,结果对方跑路,在众多债主的催债压力下,选择了跳河自杀。

昨天,吴江汾湖高新区官方也在该论坛对此事做出回复,称:事件发生于9月19日,当天凌晨4时左右死者肖建春离家,后在黎里城隍庙河边失踪,家人怀疑溺水故报警,后

由黎里派出所打捞上岸。目前,警方确认为溺水死亡。死者今年61岁,黎里人,曾于2001-2003年间担任原黎里镇副镇长,生前退养在家。

对于死者是否因担保“高利贷”而对方跑路才自杀一事,汾湖高新区相关负责人表示,肖建春目前是退养状态,还有一两个月就能正式办理退休手续了。据他们的了解,肖建春生前确实帮别人做了担保,具体的金额不清楚,对方也在资金上出了问题,但是都是正常的金融担保,并不涉及“高利贷”。

蒋文龙

——这都什么事!

为让父母帮还赌债 儿子自导自演绑架案

9月13日晚,一对年过半百的夫妻焦急地来到常熟市公安局东南派出所报警,称儿子被绑架了。然而就在当晚,民警在当地一家宾馆内找到了“被绑架者”,此时的他正和朋友呆在一起。原来,这都是他一手导演的闹剧,为的是让父母出钱给自己还赌债。

童某是常熟人,平时很喜欢赌博,前段时间又输了不少钱,欠下高利贷十万元。由于父母之前为他还过几次高利贷,童某不好意思再开口,但想到可能会被追债,便心生一计——编造自己被绑架,勒索父母10万元。

9月初,童某连续三四天都没回家,父母打电话来他也不接。眼看“造势”已差不多,9月13日晚,童某用自己的手机给母亲发了一条“绑票短信”,内容大致是

说童某已被绑架,赎金是十万块,如果报警就会对童某不利,具体交易地点到时再通知。随后,童某跑去常熟当地一家宾馆开了一间客房,静观事态发展。这时,童某的一位朋友来宾馆找他,童某当即请他假扮绑匪,给他父母打个电话,以提高真实性。

在经历了儿子几天不归,再加上绑架电话和短信后,童某的父母急得不知如何是好,赶紧报警。在了解情况后,东南派出所民警调查了童某近期的行踪,发现他9月13日晚有人住宾馆的记录,立即前去找。当民警找到童某时,发现他安然无恙。面对民警的质问,童某只好吐露实情。东南派出所民警表示,童某的行为属于违法,将面临相应的处罚。

何寅平 查梦丽

嫌老师管太严 15岁初中生黑了教育网站

民警找到他时,他认为这只是个恶作剧

近日,太仓市公安局接到报警称,太仓市教育局下属的一个博客网站被黑客攻击,主页不仅被篡改,还贴上一只狼的图片,网站内所有的管理员都被删除。很快,警方找到始作俑者,竟是当地一名15岁的初中生小明(化名)。而他之所以这么做,是觉得老师管教太严,借此发泄下怨气。

据办案民警介绍,今年15岁的小明平时不太喜欢学习,成绩比较差,而他父母忙于做生意,没有时间管教他。虽然不爱学习,但小明对计算机情有独钟,经常会翻看计算机方面的书籍,学习编写程序。他还通过QQ群、网上论坛等,结识了一些黑客。

前段时间,还在读初一的小明干脆辍学回家,由于一直对学校严格的管教很反感,辍学在家又无所事事的他,萌生了黑了教育局下属一个专门展示各学校学生范例作业的博客网站的想法。

9月上旬,小明通过网络从一名黑客处获得一款黑客软件,然后凭借自己的计算机知识,对这个博



资料图片

客网站进行攻击。为了显示自己的能力,他还在篡改的网页上留下自己的QQ号。当民警找到小明时,他认为这只是个恶作剧,却没想到已触犯了法律。

由于小明的行为已构成违法,但鉴于他年仅15岁,还未成年,太仓市公安局最终决定不予处罚。事后,民警对小明进行了教育。

何寅平 朱凤鸣

手机坏了疑被捉弄 他捅了手机维修员数刀

9月11日苏州市区,一男子冲进一营业厅内的手机维修店里,将一名员工捅成重伤后逃走。9月12日,现代快报作相关报道。昨天,记者从苏州公安部门获悉,捅人的胡某已被擒获。

9月11日早上,桐泾南路上的移动营业厅刚刚开门,一名男子突然冲了进去,不由分说拿出一把折叠刀,向着营业厅内工作人员许先生连捅四五刀,随后逃跑。好在抢救及时,许先生脱离了生命危险,但他的小肠破裂、肝损伤,左手第四指断指,经鉴定为人体重伤。

很快,警方将曾在案发营业厅办理过业务的犯罪嫌疑人胡某抓获。经审查,现年28岁的胡某来自四川,是一名在逃人员。今年5月,

他因故意伤害罪被浙江警方追逃,此前还因多次盗窃被处理。而说起这次凶案的导火线,竟然是手机“引燃”的。据胡某交代,今年7月他来到苏州,在案发营业厅内办了手机号。9月10日,胡某在营业厅关闭某项业务后,发现手机无法使用微信、QQ等功能,打电话也时断时续,很是气恼的他没有到营业厅查询原因,而是主观地认为是营业厅的员工故意使坏捉弄他。9月11日一早,路过营业厅的胡某正巧发现手机打不通,怒火中烧的他便掏出随身携带的折叠刀冲了进去,对着营业厅内负责维修手机的许先生一阵乱捅,随后逃跑。

据悉,胡某因涉嫌故意伤害,已被刑事拘留。 何寅平 蒋勤毅



新华社重点报刊

现代快报

影响力

定义新视界

世界报业百强

国内报纸发行量排名第12位

江苏省内发行量最大的都市早报

全面覆盖大苏州区域(含区县)

阅读率第一 影响力第一

《汽车周刊》:与您共享汽车世界

《旅游周刊》:让旅游休闲成为生活常态

《第1金融街》:全面覆盖金融行业权威资讯

《金楼市》:苏州最权威的财富地产周刊

《商业消费》:与您分享苏派时尚

都在影响着行业……

广告热线: 0512 67556012 新闻热线: 0512 67550110 发行热线: 0512-67556025

地址: 苏州桃花坞大街158号1-A座